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From: ] /xna Kardula <Ana.Kardula@kultura.gov.mk>

Sent: cpena, 28 jyHun 2023 10:56

To: /' nikola.susevski@resen.gov.mk; kabinet.gradonacalnik@resen.gov.mk

Cc: / / misha@idscs.org.mk

Subject: Fw: Gapare 3a nHdpopmauuja o jaseH KapakTep OnwTunHCcKa yctaHoBa [lJom Ha KynTypa
Aparu Tosunja" - PeceH

[lo4yuTyBaHuU,

£10 MuHUCTEpCTBOTO 3a KyNTypa npucturHa baparbe 3a npucran 40 nHpopmaumja og jaBeH Kapakrep
o4 Mwuuwa lMonosuk. Co orneg Ha Toa WTO MUWUHUCTEPCTBOTO 3a KYATYPa HE @ UMaTen Ha bapaHara
MHPOpPMaUMja, a BO COracHOCT CO Y/IeHOT 18 04, 3aKOHOT 3a cnobopeH npucran oo nHodpmauunTe oa
jaBeH Kapaktep, MUHUCTEPCTBOTO 3a KYATYpa ro npenpaka 6aparbeto A5BYHGMA

v

nocranysarbe. 1} kg
Monume 3a noTepaa fieka cTe ja npumMmune oBaa nopaka. L
lo3apas, AHa - cayxbeHo nnue

MuHUCTepcTBO 3a KyATYypa

.mk>

Sent: Monday, June 26, 2023 4:22 PM
To: Ana Kardula

Subject: 6apatbe 3a MHbOpmaLmja 0f jaBeH KapaKkTep ONLWTUHCKA yCTaHoBa [lom Ha KynTy

fn-Toamja" - P
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Alo: MuHucrepcrso 3a Kyatypa Ha Peny6auka CeBepHa MakenoHwj
BAPAME

3A MPUCTAN A0 UHOGOPMALMM Of JABEH KAPAKTEP

Oa: Muwa MNonoswuk, yn. Muto Xauusacunes 6p. 52 1000 Ckonje, misha@idscs.org.mk

Bp3 ocHoBa Ha 4neH 4 n yneH 12 oa 3aKOHOT 33 cnobogen npucran go nHpopmaumm oa jaBeH

kapakTep (Cny»kbeH BecHuk Ha Peny6uka CesepHa MakeaoHuja 6poj 101/2019), og Umatenor ja 6apam
cnefHata MHGopmaumja oa jaBeH Kapakrep:

3anucHULM O eBanyauuja Ha KAHAUAATU Ha NOCNEAHUOT CNPOBEAEH Ornac 3a n3bop Ha gupeKTop
Ha OnwTuHCKa ycraHosa [lom Ha KynTypa ,,[Jparvu To3uja" - Pecen

MHdopmauwjaTa e noTpebHa nopaau cnposeayBatbe Ha UCTPAKYBaKbE 33 notpeburte 1 co noaapLLKa Ha

KabuHet Ha 3ameHuK MpeTtcepgaten Ha Bnaga Ha Penybnnka CesepHa MakeaoHuja 3ag0mKeH 3a NONUTUKY
3a 0obpo Bnageeme.




